

我就是这么疯

“温兆伦”事业
迎来第二春，自爆
“疯癫”是生活本色



就是这么“疯”？真的！

节目中的表现，就是我生活中开心的状态

在《两天一夜》节目中，温兆伦通过各种搞笑的桥段将“二哥”诠释得非常完美。昨天在采访中，温兆伦直言，这就是他真实的生活状态。

“其实导演没有在节目中建议我们有什么状态，只是让我们尽量展示一个真实的自己。而在生活中，我也比较开朗的人，碰到开心的事情会立马就说，希望身边的人都笑起来。”温兆伦表示，节目里面他的表现完全是真情实感的流露。

那么“二哥”不开心的时候，又会怎样呢？“不开心，我会沉默不说话。他们从我的表情就可以看出来我到底在思考还是生气，但是我本人觉得我生气的时候不太多。”

事业第二春？真的！

现在许多人开始联系我，去拍喜剧片

在《两天一夜》播出后，网友就称“温兆伦迎来事业第二春”。那么事实真的如此吗？

“确实有许多朋友看了《两天一夜》后，想邀请我拍喜剧。其实拍喜剧我挺喜欢的，因为能够带给大家正能量，也是件有意思的事情。”

其实离开TVB以后，温兆伦的影视作品相对比较少。难道是要退出影视圈的节奏吗？“并没有要退出啊，其实在《两天一夜》之前，一直在忙着拍电影和电视剧。”温兆伦表示，在影视方面他有许多计划。“在未来，因为我自己也有些剧本，也正在筹备自己能够当导演，希望自己有一些不一样的改变。”

红人馆

杨澜发声明否认拥有外籍身份

阳光媒体集团昨天通过官方微博发布声明澄清网络谣言，否认杨澜拥有外籍身份等传闻，并保留使用法律手段追究相关人员法律责任的权利。

声明指出：近日，在微信、微博等社交网络中又出现转发“秦

火火”编造的针对杨澜女士的不实言论，这些内容被加工包装后传播，对杨澜的声誉形成诽谤。对于此类无中生有、歪曲事实的虚假信息，杨澜特发出郑重声明，澄清事实，以正视听。

王文

黄晓明首次夺得国际性影帝

美国时间2014年11月4日晚，第十届中美电影节在美国洛杉矶落下帷幕，黄晓明凭借电影《中国合伙人》成东青一角夺得“金天使奖”最佳男演员，这是他继华表、金鸡、金鹿、百花四大影帝后首次夺得国际性影帝。

据悉，中美电影节由美国E-DI发起主办，作为一年一度的东西方文化交流盛会，在广电总局和美国电影协会的大力支持下，每年都吸引到几十家中美主流媒体竞相报道。现代快报记者 沈梅 通讯员 龚薇

李金铭录节目发飙，节目组这样说

上周江苏卫视《明星到我家》节目中，萌妹子李金铭，竟然突然发飙，与大嫂上演了一场激烈的“妯娌大战”。节目播出后，许多网友表示了质疑：“为何节目组没有及时干预制止。”言下之意暗指节目组不作为。

对此，工作人员表示：“对于一档真人秀节目来说，都会希望参与到节目的嘉宾间出现戏剧化的冲突。但从关心节目嘉宾的角度来说，整个节目组并不希望出现这样的情形。”他同时表示，

“《明星到我家》最可贵的地方，就是不干扰节目嘉宾对事情的处理，所以我们会保持一种真实记录的状态。最终矛盾激化是整个节目组没有料想到的。”

虽然没有预想到这样的结果，矛盾爆发后节目组必须第一时间作出反应，立刻对双方进行安抚。“当时跟着李金铭拍摄的节目组立即停下了手头的工作，全力和双方沟通。虽然花了一些时间，最终的结局还是圆满的。”

现代快报记者 刘磊

浦口打造不老村

实现美丽乡村的模式突围

谈到美丽乡村，往往首先想到农家乐——无非是吃吃农家菜、种种农家田、住住农家屋等比较单一的农村体验式旅游。

如何能够既体验到有别于城市的高品质乡间生活，又兼顾游玩品质与度假生活的舒适度，同时来场有益身心触动的灵魂之旅呢？位于南京浦口的不老村，正以全新的美丽乡村发展思路，实现美丽乡村模式突围，通过对度假风格的高端把握及住宿环境的品质提升，实现对自然人文资源的最佳利用。



美丽乡村发展急待创新

农民自主经营，向城市游客提供品尝农家菜、采摘蔬果、垂钓等农家体验，是传统美丽乡村即农家乐的常规做法。利用城市人对农村生活的好奇心理及娱乐性，农家乐曾火极一时。但千篇一律的农村生活体验式度假有时也让人产生简单乏味的感觉。

“玩来玩去就是那几样，偶尔去一次新鲜，后来就不想去了。”“环境挺简陋的，只能玩一玩，住下来的话总觉得不太干净。”“每个农家乐都差不多，没什么让人耳目一新的项目。”

在走访中，市民们纷纷表示对乡村旅游的失望之情：娱乐方式单一，可玩性不够；环境简陋粗糙，毫无舒适感；短途半日游为主，来去匆匆……专业人士认为，这些现象背后的根本原因在于受到传统的发展思路及方式的禁锢，加上前期规划对资源的利用率低，后期运营中保洁等工作需要政府的大量公共服务投入。同时，随着美丽乡村项目的增多，同质化竞争现象日益明显，美丽乡村的发展已处于瓶颈阶段。



打造偷闲度假不老村

浦口区老山国家森林公园，地处南京市西北部，是全省最大的森林公园。生态环境秀丽、自然资源丰富，森林覆盖率达80%，空气中负离子浓度是城区空气的500倍，实为绝佳的养生绿肺之地。而就在老山的山里，七佛寺旁，即有一个尚未开发的清秀山村，不老村。

基于不老村得天独厚的自然资源，专业团队对项目进行了深入剖析，以最科学合理的规划，打造不老村项目。利用这里依山抱水的自然景致、静谧的环境及山村的本体条件等，不老村将被打造为以客栈为主的休闲度假项目。以提供一处养生休闲度假胜地为初衷，不老村内部规划有环境清雅的各式客栈及风格别致的酒吧、精致餐饮，同时自带的自然资源，如大面积草

坪、水库等，可充分满足野炊、篝火晚会、真人CS、垂钓等娱乐项目的场地需求，为每一位来访者提供一处大自然里的清心养生场所，让人们在忙碌枯燥的现代生活之余尽情体验慢生活。

以全新的打造理念及思路，不老村项目整体统一规划、统一招商、统一管理，联合专业团队进行科学规划，并采用科学的管理模式。不仅实现了对不老村资源的高利用率，同时为南京旅游市场填补了休闲度假项目的空白，以量身定制的项目规划，合理规避了美丽乡村市场的同质竞争，成功实现美丽乡村的模式突围。

据悉，不老村目前已进入建筑改造及绿化调整阶段，最快将于今年年底即可对外开放。

